

齐鲁晚报 2011.6.22 星期三



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区联欢会,
等你来参加

6月24日晚7时30分,七里山街办将在七西小广场举办庆祝建党90周年联欢晚会,感兴趣的市民欢迎报名参加。

目前,晚会已经确定部分节目,这些节目既有豫剧、黄梅戏、京剧等传统剧目,也有快板、配乐诗朗诵、歌伴舞等表演。如果您有切合本次晚会主题的节目,七里山的舞台期待你的精彩表演,打算上台表演的居民可以到七里山街办现场报名。(林媛媛 李颖)

十亩园社区举办
首届邻里节

6月21日上午,解放路街道十亩园社区街心花园,十亩园社区首届邻里节开幕。

邻里节上,社区的热心居民对社区四个单亲困难家庭进行了救助,向他们分别赠送了500元救助金,社区艺术团为居民奉献了一场精彩的文艺演出,将活动推向了高潮。组织活动的同时,社区志愿者向社区居民们发放了400余份“邻里节宣传小册子”、倡议书、安全宣传单及环保扇,推动节能减排理念进社区、进家庭,助推宜居型低碳社区建设。

(尹明亮 王芳)

编辑:戚淑军 美编:刘冰霖
组版:颜莉



主办: 齐鲁晚报 中共济南市委组织部

值建党90周年之际,两位八旬老人出资10万元,以他们的名字命名“学淑助学金”,承诺今后每年注资不少于一万元。2002年开始助学至今,两位老人已经先后捐出20余万元资助贫困学子;他们是济南大学一对离休教师夫妇马学鹏、王淑坤,今年已经82岁高龄。俩人同为共产党员,王淑坤老人还是早期的中共地下党员。

“只要活着,捐资助学我们就将坚持下去。”21日,接受记者采访时,马学鹏笑着说。

资助贫困学生几十名,
以夫妇俩名字命名“学淑助学金”

八旬夫妇 九年20万元助学路

文/片 本报记者 李飞 刘清源 通讯员 刘珂珂

助学上瘾, 九年捐出20万

6月21日,记者在济南大学见到了离休教师马学鹏、王淑坤夫妇(上图)。从2002年至今,两位老人已经捐出了20多万元用于资助贫困学子。

马学鹏告诉记者,他们捐资助学源于一名在他们家勤工俭学的贫困大学生。2002年,济南大学法学院一名叫齐山花的学生来到马学鹏家勤工俭学,打扫卫生。在与齐山花聊天时,马学鹏夫妇得知她来自淄博沂源县,父亲是矿工,母亲长年卧病在床,家庭非常贫困。“看到这个孩子为了完成学业四处打工,当时心里一动,决定资助她。”马学鹏说,除了照常付给齐山花工资,夫妇俩又从他们的退休金里拿出来2000元给了齐山花,同时承诺将一直资助

她到大学毕业。

“齐山花是个引子,从此我们就和济南大学法学院挂上了钩。”马学鹏说,资助齐山花后,想到肯定还有不少其他贫困学生。于是老两口就和法学院领导协商,每年由该院推荐两到三名家庭贫困的学生由两位老人进行资助,每名学生每年资助2000元。

一资助就上了瘾!从2002年至今,两位老人在资助贫困学生、捐资助学上的费用就超过了20万元。除了学院推荐,两位老人还通过亲戚朋友介绍,偶然场合了解等多种途径,了解贫困生的信息。

一辈子教书匠, 离休不忘助学

“济南大学的赵倩、杨小萍,复旦大学的郑路,哈尔滨理工大学的赵小娟……”谈起这些年来资助过的学生,

王淑坤如数家珍。

马学鹏告诉记者,夫妇俩捐助的对象不只是大学生。在一次校友会上,马学鹏了解到胶东地区的海阳市要建希望小学,毫不犹豫地拿出两千多元。对于贫困小学生和初中生,他们也格外关注,曾资助了山东平邑县、泗水县的多名中小学生。“目前正在资助一名中学生和两名泗水县的小学生。”马学鹏说。

“我们夫妇俩都是军人出身,后来我们俩又从事教育工作,和学生有着特殊的感情。”马学鹏说,他们夫妇都是共产党员,夫人王淑坤还是一名早期的地下党员。

马学鹏1949年参军,在部队里担任教员,1956年他考入华东师范大学,毕业后一直从事教育工作,直至1991年12月离休。王淑坤则是1947年跟随舅舅去了台湾,考上了台北女子师范学校。在校期间,她思想进步,多次参加

反饥饿、反迫害活动,并于1949年5月在台湾成为一名中共地下党员。“之后偷渡回厦门,在厦门正式宣誓成为一名党员。”王淑坤说,入党那年自己只有20岁。

“我们当时的条件差,看到现在有些学生因为家庭困难上不起学,完不成学业,心里很难受,心想应该帮他们一把。”马学鹏说,自己一辈子是个教书匠,和学生结下了不解之缘。

出资10万元 设立“学淑助学金”

“资助的这些孩子都没有忘了我们,逢年过节都会打个电话。”虽然捐资助学不图回报,但几年来,马学鹏夫妇资助过的学生都没有忘记他们,这也更加坚定了老两口继续助学的决心。

马学鹏回忆说,2005年自己因病住院,当时已经毕业的学生齐山花白天上班,

晚上就到医院照顾自己,让夫妇俩格外感动。“助学的钱全部来自我们俩的工资,都是从吃和穿中省下来的。”王淑坤说,捐资助学几年来,老两口几乎没买过一件新衣服,每日粗茶淡饭,但看到被捐助的学生顺利完成学业,老两口觉得非常欣慰。

因为年事已高,马学鹏夫妇身体大不如前,患有高血压、糖尿病、心脏病等多种疾病,但两位老人依旧不改捐资助学的初衷。今年是中国共产党建党90周年,前不久,马学鹏、王淑坤出资10万元,以两人的名字在济南大学设立了“学淑助学金”,同时承诺每年将注入不低于一万元的助学资金。

“年龄大了,吃、穿也用不了多少,留着钱也没有什么用。”马学鹏笑着告诉记者,只要活着,他们捐资助学就将一直坚持下去。



在知蜂堂,有一大批老顾客,12年来一直都在服用知蜂堂蜂胶,如果按每天服用三次算,这就意味着12年中,他们上万次的重复服用……

可能您会问:是什么力量支撑他们12年如一日的坚持,12年的执着究竟给他们带来了什么呢?

糖尿病人 为啥离不开知蜂堂

降糖药对并发症 防不住、治不了

得了糖尿病,患者往往急于降糖,我们理解这种治病心切的心情,但是,血糖的波动受药物、饮食、运动等多种因素影响,目前没有一种降糖药能保证血糖一年365天,天天正常,只要血糖波动,血管就会受伤害,各种并发症也会随之而来。

降糖药,顾名思义就是降血糖的药物,它不但防不住并发症,更治不了并发症。血糖偏高,对血管、神经、代谢、免疫四大系统造成持久性的损伤。高血糖可以通过药物降下来,但是四大系统遭受的伤害,降糖药却无力解决,这好像洪水冲垮了河堤,把洪水

控制了,不修补河堤,河堤就一直是坏的,还会垮得越来越严重,例如血糖高导致眼底小血管病变,眼睛模糊看不清东西,这时候吃降糖药对眼睛又有什么用呢?

多药同服,

让病情恶性循环

部分糖尿病患者走入了另一个误区:头痛医头,脚痛医脚,高血糖导致肾部小血管病变、感染,就吃治肾病的药;神经系统病变带来瘙痒、肢端疼痛,就吃止痒、止痛的药;代谢出现问题,有了高血脂、脂肪肝,又吃降脂的药;免疫差了,经常感冒、发炎就吃感冒药、消炎药,到头来自己成了药罐子,却哪个问题也没根本

解决,反而各种药物相互反应,给肝肾造成更大的负担,血糖更难控制,形成恶性循环。

防治并发症

还得靠知蜂堂蜂胶

用降糖药去治疗并发症是错误的;同样,多药同服治疗并发症也是不可取的,那么糖尿病患者应该怎么办呢?12年实践已经证明,一物多能的知蜂堂蜂胶就是你防治并发症最明智的选择!

在对300名服用知蜂堂蜂胶1年至4年的糖尿病患者调查中获悉:虽然他们的血糖也有一些波动,但在他们身上,有一个共同点:各系统和脏器没有发生病变,也没有产生并发症,对于已经出现的并发症:

知蜂堂蜂胶的作用更能看得见:7—15天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30—60天全面修复眼底病变,使视力恢复;10—60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木、腹泻便秘等症状明显改善;各类胃肠道疾病恢复正常;60天后使居高不下的血压、血脂平稳下降,肝功改善,偏瘫、肾衰开始恢复。

知蜂堂12年的实践证明,糖尿病虽然不能彻底治愈,但是有了知蜂堂蜂胶,糖尿病人完全可以和健康人一样快乐的生活!



最佳组方、强强联手, 实现治疗快好省!

为更快、更好的减轻糖尿病病人痛苦,减少医药费用支出,知蜂堂科研组投入巨额资金,由37位顶尖专家,经过数年的苦心研发,终获糖尿病治疗最佳组方:“知蜂堂蜂胶+茶素”,“知蜂堂蜂胶+蜂王浆”。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,加上蜂胶对糖尿病人大系统的全面综合作用,受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使康复时间大大缩短,若用蜂胶治疗需6—9个月,配合茶素只需3—4个月,蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

知蜂堂携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进百个社区健康行本周走进明湖小区(县东巷北头路东社区广场),具体时间为6月25日(周六)上午8点。

0531-86990622

市内
免费
送货

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
芙蓉大街专卖店:芙蓉街与所南50米路南
堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧
经七路专卖店:经七纬九北20米路西

经十路专卖店:经十路体育中心对面信电邮医院
1010米路北
甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车东站西门对面
章丘市专卖店:汇丰路体育场东侧

商河福布斯店:青年路如意超市路南
济阳万荣店:济二路中医院对面
长清康之源店:清河街区人民医院斜对面
平阴宋健堂大药房:龙山路国税局对面

北京知蜂堂咨询服务电话: